



上海大学马克思主义学院《半月志》，以半月为单位，真实记录学院新闻事件，讲好上大马院故事，传递正向能量，呈现学院发展新动态。

学术信息

- ◆ 学院肖峰老师文章《数字劳动的边界论析——基于马克思劳动观的考察》发表于《马克思主义研究》2023 年第 4 期。
- ◆ 学院顾晓英老师文章《数字化时代的思想政理论课“词云反馈”及其价值赋能》发表于《思想理论教育》2023 年第 6 期。
- ◆ 学院王国斌老师文章《锚定既定目标奋勇前行 坚持发扬斗争精神（专题深思）》发表于《人民日报》理论版 2023 年 6 月 14 日第 09 版。

半月资讯

6 月 1 日（周四），马克思主义学院分工会在 208 会议室为孩子们精心安排了一场“童心未泯，点亮梦想”的 DIY 手工活动。参加本次活动的有学院教职工及其子女 30 人左右，当全体小朋友的马赛克灯大功告成了，在点亮的一瞬间，每一盏灯都显得五彩斑斓而又独一无二，每一盏灯都闪耀着孩子们心中最独特的美丽图景和纯真梦想。

6月2日（周五），湖北师范大学马克思主义学院党委书记程焰等一行来上大马院交流调研，学院党委书记王国建，副院长（主持工作）叶海涛，副院长高立伟，习近平新时代中国特色社会主义思想概论教研部主任申小翠，马克思主义基本原理教研部主任袁晓晶等参加交流。

6月2日（周五），马克思主义学院2023年四川省招生宣传培训及动员部署会在学院208会议室召开。学院党委书记、四川招生宣传组组长王国建，副院长（主持工作）叶海涛，副书记、副院长张高峰，副院长焦成焕，以及招宣组全体成员出席。未来技术学院党委副书记、副院长钱文馨应邀出席。会议由四川招宣组副组长焦成焕主持。

6月2日（周五），为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视工作重要论述精神，扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育深入开展，马克思主义学院党委开展党委理论学习中心组（扩大）学习会，邀请校党委巡察工作办公室主管高荣飞作“学思践悟二十大，巡察监督促发展”主题宣讲，学院党政领导班子、教工支部书记、行政学工党支部所有党员参加会议。学习会由学院党委书记王国建主持。

6月5日（周一），马克思主义学院哲学系与香港浸会大学宗教及哲学系成功签署教育合作协议。在协议框架里，我院符合资格的学生，可以在研究生二年级期间，赴浸大修读该校为期一年的全日制公共事务伦理学文学硕士课程；成绩合格达到学位授予要求的学生，可

获得由浸会大学颁发的该校文学硕士学位。对于我院学生，浸大还将根据协议提供优先录取、减免部分学费、提供助学金等便利。

6月12日（周一）上午，中共上海市委党史研究室与上海大学共建上海大学中共党史党建研究院签约仪式暨“伟大历程——中共一大至七大巡展（上海大学站）”开幕式在上海大学本部图书馆五楼展厅举行。

6月9日—6月15日，守望初心守望初心勇担当，笃定前行绽芳华——马克思主义学院优秀毕业生风采展，陆续展出优秀毕业生：陈星彤、张帅、刘春洁、王伟吉、李超、刘佳文等同学的风采。

6月15日（周四），马克思主义学院哲学系调研团赴厦门大学哲学系调研。厦门大学哲学系党委书记杨松、系主任朱菁、党委副书记杨机像、副系主任林育川及行政团队对调研团的到来表示热烈欢迎。系主任朱菁详细介绍了厦门大学哲学系的发展、组织架构及教学科研等情况；党委书记杨松介绍了厦门大学哲学系的党建与思政工作情况。双方就党建工作、师资队伍建设、人才培养、思政教育、社会服务等方面进行了深入讨论。

《半月志》期待来讯，来稿请发邮箱 sdmybyz@163.com!